AT18W3SSY 40 1S0D IHL ININIMOT NI Sa3dv3aT




TAPTITE® PRO™ Fasteners

TARBUNFLAE . 7 R A0 e il 1 Bk s g ) P e
DL, BEAG 7 BEARBEE A . BT IX AR AT DL A,
TAPTITE® PRO™ SX[E {F5F T A S5 R 540
A RSFHLF W8 AR i — 2k, R, fEARE R E B K
THUED R, ol T RBUE S — BRI kAR
N

IXFRRIE A P 2 25 R R M AR T T B g R B
A5 A BB T 3 i 2 T 288 v A IR G R PR 11 IR, A
B AR T 45 06 IR 9% TR I KUK o X — N EE %
Tk, R B s R N R AR, 1
TAPTITE® PRO™ B Mg 3 —fCIITAPTITE® S FILALE ALK ok 1 3 B (10 5% 6] A 169 82 PR vl ik o T e 42 1)
PEPEi, PR BB RS TE T BUA I H BURSH: AR CERIE R85%IM AR LA
Ko BUHTIF BG5S R = M B4 &, $efit

TAPTITE PRO® £ A 182 {34

BEALIISRAE, - R B FE L T, 08 IR 0 - S5 HL RSO S
BT, (ERRRIRLO R LT AT A AR RILE - PRTL, BT
G - BRI A, BTG RS AU

T - FEAT AR R AL
BB - R AR = iR e

B TR - AR A R A 3§ - REMINC/CONTIAN S [ {4 (1 o 7 £ {57yt

BIFAERSES - R T BiFARTR ﬁ%ﬁiﬁ -
YRUE - TEAERESTT LIS E]

P S TS - FURT = F I S
BB - AR e B AR, DU - SRR b S
B T RS




TAPTITE® PRO™ X[ 4

TAPTITE® PRO™ it

TAPTITE® PRO™ iE%

TAPTITE® PRO™ iZ#:

M6 (4-20) &% L) I

M5 (12-24) UL T

TAPTITE® PRO™ “CA"™ I8 2 FIiE TAPTITE® PRO™ “SP"™ 24 filiZis

PRAEFLAL, TS HRR BRI DA $2 H B T8 AEE & 56 1

R
OOV




TAPTITE® PRO™ E[E# - s

TAPTITE® PRO™ XX [E f R B A
SRS LR (55, K0 MO RE R R A AL JEL . UG, URIIBTRATR. $7 R TR
IR PR B AR T AT “Big 85™” . EEFE ALY FL ik BB A 15%.

—RIRENS AR “Big 85™” A B [ B A ROCR B i I S — AN LN K

TAPTITE®  FBUSRHERIWMEVE. AOKH., BRE & LK “Big 85™” gk, HILTHEMILET. N
19644 ARG BT T ZE RSO IR REFHL RIAEF,  “mtiti i A" MELGIGAMTAPTITE® P RIRTE—
.

TAPTITE® PRO™ M2l T H4L . HBMPTFARI A, HEE T, B 7HTAPTITE® PRO™ [ Iz
KRB AT B A, R R AT R AR I AT AR FR AT T4 AL AT BB N 7

FRAEA R BRI R AR

« AT

- BER 85% 15%
o SRS TIE

o BT L

o BIFFARLAE RIS A 1 £



TAPTITE® PRO™ E[E: - HE B4

B RURA: B

3 AR IO N R

2 NEEACTT ] 1 Ny 1A
FEEH (%) EEETH

2 MRl e 1R

1842 M4 x 8
WEETLZ
B/ RISl
IR B
B

H B S

At




TAPTITE® PRO™ Z[E 4 - 54 AN ik

TAPTITE® PRO™ 'E[E {4
XR—IKTE RA L) HFR
TAPTITE® PRO™ 24 T A RA

TAPTITE® PRO™ MEME £ T KL, HMFBLRERATENRLEAFTANE TR,
WiH TAPTITE® PRO™ $24&5 48 A FIAR 34 I B 511 W58 &M

BETL TR I A
T 23 N SO PR TETR PR $
(0 T A L oottt ettt ettt et e ettt e e
U ZEHE oottt e ettt e et e et e et ee et et e e ee e
(0 ettt
() THEZIDIET oottt e e e et et ee et ee et ee et ee et et et en et en e en e en e
(0 BB ettt ettt ettt et ettt e et e ettt et et n et et
(0 TRV oottt et ee e et ee e e e e e et ee et e e s s en e e e ee e et s s eeeneeeee e
S AR A L =% B - L 7at o 1 OO
() T BRBTELER BRI ZZME I PIEI] oo e e e e e ee e e s e e e s e e e e ee e e e e e e e e ee e s es e es e ee e eesee e es e es e ereeees
O R ek L a3 Y TN
() FEHRITIEHFIERIE  oeveeeee e eee e e eeeeeee e s e eeseseeseeeessees e eeseeeeeeees e ees e eeseseesseeseseeseseeseeesseees e eeseeeseeeesseeeseeeseseeeeeeees
() SHIBBLFLEIAE EEHEAT IS oo ee e ee e e e e e e e s e e e s e e s ee s ee e e e ee s e e ee e e es e ee e ee e ee s ee e esees e eeeeees
O IBLALAZRLE SHIVEIFRIEBURIE oot ee e e et et ee e e s ee s snaeeen
() LHEMTELBR B S BRI EIRIEIRIE oo oo s e e st ee e e e e e e e es e es e et ee e ee e ee e es e ese e
() TR TFRIIHEE « FETRIITIIE R oo e e e e e e e e e e e s ee e e ee s eeeeeseeeeeeeeees

4 F LA DB T B R 7= 1 3

RN R N I oL e T oL SN
O BEELE T A RSO E BRI IR TEIEITN oo
W N T LS OO
() BBHEAT DR TUDIFAIT LT ovooeeeeeee e eeee e see e eee e e e e e e e e e e s e e e s e e e e ee e e e e ee e e e e s ee e ee e ee e ee e ee e eeees e ere e
(0 BIFATRIEIIIE T oo ettt e e ee et e ettt
() B FABZEERIGT AT oo e e e e e e e e s e e s e e e ee e e e e e e e e ee e ee e ee e ee e ee e ee e es e ere e

B BB T HE LR AT Re:

() AEFIFEFLEREEIETL - 2525 THETL oot e e e et ee e eeeeeen
O #2IMAEzshgs L, EEFLNBELR T FRALEIMTA e
O BB & TR TEBLIH ST - SR BRI B IIIETE oo
) BAEAEMURARIIETL s BRI EIUBEL oo e eee e ee e s ee e es e ee s eeseeeeseseseesenes
() FITARFRARIHITETUIREEEEEE oo e e oo s see e e e s e e s e e e ee s e e s eeseees s ees e eeeeeeseeeeseeeseeeesereseeeenes
() FITHITL - B2 TEEBERUIEIERE oo e e e ee e e e ee e e s e e s ee e e s s ees e eeseeeseeeeseeeseeeseseseeeenes
B SR TAPTITE® PRO™ 24 B 106 1 [ it A (1954 7 1

iE17 A http://www.taptite.com/pdfs/documents/54WaysTTPROCONTI-reminc.pdf

T ETAPTITE® PRO™ it ] 4 B VR FAAIK “The Big 85™" ReMLa A


http://www.taptite.com/pdfs/documents/54WaysTTPROCONTI-REMINC.pdf

BRI TAPTITE® == 5, 5 A

JSZF MR T SCHERT
B A M6 TAPTITE® 5/ ige
e R x PR S SR RE ) 2% [H] A
s 24 U PR LR A A A B T T A
RZA: CiEE Sk )
PAEaE TAPTITE® 7544 [ 12 14
e R x VNS
. U ACRAT . EROERE S, AR, W T M
FHE B A
ZF ATERE, TS
] \. EE MG M12 x 35mm TAPTITE® iZf:
\ ,/ LR SRR R A T
PR BE T UL, BERETT TS BUNARE [R5
JSEF : TAPTITE® $:Ee48HIPTUSN ikt &
BB M8 x 1.25 x 35 Nk 241 TAPTITE® 12k
I BB
e BT ITH 5B AR A
WA AR BT A D




TAPTITE® PRO™ X [Ef4:

M5 & #12 KT M6 & 1/4" KXVl k

S thread lead
*—t» 2 Stabilizing Threads

Section B-B
Generous lobulation

—3—4 thread lead

Section A—A
Moderate lobulation

SRR [T
R BN BK &) — T —
AW (mm) 51 (in)

mig M2 LEULL 359 L) L, 0 - 80 0.0626 0.0586 0.0613 0.0570

.2x0.25 1.200 1.155 1.175 1.124
ML.4 x 0.30 1405 | 1.355 | 1375 | 1317 2 - 56 0.0880 | 0.0840 | 0.0862 | 0.0818
ML.6 x 0.35 1.61 1.53 1.58 1.49 3-48 0.1010 0.0970 0.0989 0.0944
M1.8 x 0.35 1.81 1.73 1.78 1.69 4 - 40 0.1138 0.1098 0.1113 0.1067
M2.0 x 0.40 2.01 1.93 1.97 1.88 5-40 0.1268 0.1228 0.1243 0.1197
M2.2 x 0.45 201 212 217 2.06 6-32 0.1413 0.1353 0.1382 0.1314
M2.5 x 0.45 2.52 2.43 2.48 2.37 8 - 32 0.1674 0.1614 0.1643 0.1575
M3.0 x 0.50 3.02 2.03 2.97 2.87 10-24 0.1934 0.1874 0.1892 0.1822
M3.5 x 0.60 3.52 3.42 3.46 3.35 10 - 32 0.1936 0.1876 0.1905 0.1837
M4.0 x 0.70 4.02 3.92 3.95 3.83 12-24 0.2194 0.2134 0.2152 0.2082
M4.5 x 0.75 4.52 4.41 4.45 4.32 1/4 - 20 0.2550 0.2490 0.2500 0.2440
M5.0 x 0.80 5.02 491 4.94 4.81 5/16 - 18 0.3180 0.3120 0.3125 0.3065
M6.0 x 1.00 6.10 5.97 6.00 5.85 3/8 - 16 0.3810 0.3750 0.3745 0.3685
M7.0 x 1.00 7.10 6.97 7.00 6.85 7/16 - 14 0.4445 0.4385 0.4375 0.4315
M10 x 1.50 10.15 9.97 10.00 9.78 9/16 - 12 0.5710 0.5630 0.5625 0.5545
M12 x 1.75 12.18 11.97 12.00 11.75 5/8 - 11 0.6340 0.6260 0.6250 0.6170
M14 x 2.00 14.20 13.97 14.00 13.72
M16 x 2.00 16.20 15.97 16.00 15.72
M18 x 2.50 18.25 17.97 18.00 17.66
M20 x 2.50 20.25 19.97 20.00 19.66

e =



TAPTITE® PRO™ “SP”™ 'SX[&H {4

’—-— 2- 2 1/2 thread lead

TAPTITE® PRO™ “SP"™ K& T “HOEE” MELT. Bk
TAPTITE® PRO™ #2244 ML & LLARMETAPTITE® PRO™ 2k B 46 9 5 1)
X, BB E LR BORBR AR T IR SUE B

TAPTITE® PRO™ “SP"™ ZeH2-2V> (A S A, T L4
SERABLLANEL, IR T ROEBRIE, XTEFLILR R RIS L T @ IR
i, TAPTITE® PRO™ Jlinekielsn™ W2d B 3 i Fl 1 8 7 K
(B L AR R L2 B AR, RIS R 46 1 5 M R R ST S ML T I8 22 A [
R RE . HLHE-Hl ) 5% R AR 1) R U =

TAPTITE® PRO™ “SP"™ W2 fH7E “[FItads)@” ., [k FH CORFLEX®-
"N FAKFR SRk /IN B g Ik ) U - VLSS 19T

WEARAT 3B R~

SRRAT R

C D WR i C D
Bk @A @k RY sx  mbh Bk ®A
A#RS (mm) FHRA (in)

M1.0 x 0.25 1.000 0.955 0.975 0.924 0-80 0.0626 | 0.0586 | 0.0613 0.0570
M1.2 x 0.25 1.200 1.155 1.175 1.124 2-56 0.0880 0.0840 0.0862 0.0818
M1.4 x 0.30 1.405 1.355 1.375 1.317 3-48 0.1010 | 0.0970 | 0.0989 0.0944
M1.6 x 0.35 1.61 1.53 1.58 1.49 4 -40 0.1138 0.1098 0.1113 0.1067
M1.8 x 0.35 1.81 1.73 1.78 1.69 5-40 0.1268 0.1228 0.1243 0.1197
M2.0 x 0.40 2.01 1.93 1.97 1.88 6-32 0.1413 0.1353 0.1382 0.1314
M2.2 x 0.45 2.21 2.12 2.17 2.06 8 -32 0.1674 | 0.1614 | 0.1643 0.1575
M2.5 x 0.45 2.52 2.43 2.48 2.37 10-24 0.1934 0.1874 0.1892 0.1822
M3.0 x 0.50 3.02 2.93 2.97 2.87 10 - 32 0.1936 | 0.1876 | 0.1905 0.1837
M3.5 x 0.60 3.52 3.42 3.46 3.35 12 -24 0.2194 0.2134 0.2152 0.2082
M4.0 x 0.70 4.02 3.92 3.95 3.83 1/4 - 20 0.2550 0.2490 0.2500 0.2427
M4.5 x 0.75 4,52 441 4.45 432 5/16 - 18 0.3180 0.3120 0.3124 0.3051
M5.0 x 0.80 5.02 491 4,94 4.81 3/8 - 16 0.3810 | 0.3750 | 0.3747 0.3672
M6.0 x 1.00 6.10 5.97 6.00 5.85 7/16 - 14 0.4445 0.4385 0.4374 0.4296
M7.0 x 1.00 7.10 6.97 7.00 6.85 7/16 - 20 0.4425 0.4365 0.4375 0.4302
M8.0 x 1.25 8.13 7.97 8.00 7.81 1/2 - 13 0.5075 0.5015 0.4998 0.4919
M9.0 x 1.25 9.13 8.97 9.00 8.81 9/16 - 12 0.5710 | 0.5630 | 0.5627 0.5526
M10 x 1.50 10.15 9.97 10.00 9.78 5/8 - 11 0.6340 0.6260 0.6249 0.6146
M12 x 1.75 12.18 11.97 12.00 11.75

M14x2.00 | 14.20 | 13.97 | 14.00 | 13.72 EyE: “SP™ B R

M16 x 2.00 16.20 15.97 16.00 15.72

M18 x 2.50 18.25 17.97 18.00 17.66

M20 x 2.50 20.25 19.97 20.00 19.66




TAPTITE® PRO™ “CA” X[ #4:

CAR ] ISR EEE IR - REXTH
Bi FHBAF AR N B33 TR A 475 T A B i AT
BT R -

CA BB BhTFSANRF
25 FLFERFLA FO HIiHg, TAPTITE®  PRO™
CAZRE IR EH BT S NEFL.

CAR Jixh - PR SN JEAL B MR BF 5w LA
X IR L AR AT R

TAPTITE® PRO™ CAMZHE T AT Rk T 75 (134
WHTZ; BWAKEE - FTMS (#12) &KLLF
), CORFLEX®-T i 478 7 b B - 46 440 3%
B ER E 34, CORFLEX®-N'th 1 5 #u kb
B TR R AR

B 22 A EE A 25 T DL 19T



TAPTITE® PRO™ X[ - &L

# FITAPTITE® PRO™ iR HEFE NIRRT

AR~ (mm)
BEUH

85 80 75 70 65 60 55 50
JEALRSS

M1.2x0.25 | 1.038 | 1.046 | 1.054 | 1.062 | 1.070 | 1.078 | 1.086 | 1.094 | 1.103 | 1.111 | 1.119 | 1.127
M1.4x0.30 | 1.205 | 1.215 | 1.225 | 1.234 | 1.244 | 1.254 | 1.264 | 1.273 | 1.283 | 1.293 | 1.303 | 1.312
M1.6x0.35 | 1.37 1.38 1.40 1.41 1.42 1.43 1.44 1.45 1.46 1.47 1.49 1.50
M1.8x0.35 | 1.57 1.58 1.60 1.61 1.62 1.63 1.64 1.65 1.66 1.67 1.69 1.70

M2 x 0.4 1.74 1.75 1.77 1.78 1.79 1.81 1.82 1.83 1.84 1.86 1.87 1.88
M2.5x045 | 2.21 2.22 2.24 2.25 2.27 2.28 2.30 2.31 2.32 2.34 2.35 2.37
M3 x 0.5 2.68 2.69 2.71 2.72 2.74 2.76 2.77 2.79 2.81 2.82 2.84 2.85
M3.5 x 0.6 3.11 3.13 3.15 3.17 3.19 3.21 3.23 3.25 3.27 3.29 3.31 3.32
M4 x 0.7 3.55 3.57 3.59 3.61 3.64 3.66 3.68 3.70 3.73 3.75 3.77 3.80
M5 x 0.8 4.48 4.51 4.53 4.56 4.58 4.6 4.64 4.66 4.69 4.71 4.74 4.77
M6 x 1.0 5.35 5.38 5.42 5.45 5.48 5.51 5.55 5.58 5.61 5.64 5.68 5.71
M7 x 1.0 6.35 6.38 6.42 6.45 6.48 6.51 6.55 6.58 6.61 6.64 6.68 6.71

M8 x 1.25 7.19 7.23 7.27 7.31 7.35 7.39 7.43 7.47 7.51 7.55 7.59 7.63
M10 x 1.5 9.03 9.07 9.12 9.17 9.22 9.27 9.32 9.37 9.42 9.46 9.51 9.56
M12x1.75 | 10.86 | 10.92 | 10.98 | 11.03 | 11.09 | 11.15 | 11.20 | 11.26 | 11.32 | 11.37 | 11.43 | 11.49
M14 x 2.0 12.70 | 12.77 | 12.83 | 12.90 | 12.96 | 13.03 | 13.09 | 13.16 | 13.22 | 13.29 | 13.35 | 13.42
M16 x 2.0 14.70 | 14.77 | 14.83 | 14.90 | 14.96 | 15.03 | 15.09 | 15.16 | 15.22 | 15.29 | 15.35 | 15.42

Zf] ) (in)

BIEDH

85 80 75 70 65 60 55 50
AR
1-32 0.0629 | 0.0634 | 0.0639 | 0.0644 | 0.0649 | 0.0654 | 0.0659 | 0.0664 | 0.0669 | 0.0674 | 0.0679 | 0.0684
2-56 0.0744 | 0.0750 | 0.0756 | 0.0761 | 0.0767 | 0.0773 | 0.0779 | 0.0785 | 0.0790 | 0.0796 | 0.0802 | 0.0808
3-48 0.0855 | 0.0861 | 0.0868 | 0.0875 | 0.0882 | 0.0889 | 0.0895 | 0.0902 | 0.0909 | 0.0916 | 0.0922 | 0.0929
4 - 40 0.0958 | 0.0966 | 0.0974 | 0.0982 | 0.0990 | 0.0998 | 0.1006 | 0.1014 | 0.1023 | 0.1031 | 0.1039 | 0.1047
5-40 0.1088 | 0.1096 | 0.1104 | 0.1112 | 0.1120 | 0.1128 | 0.1136 | 0.1144 | 0.1153 | 0.1161 | 0.1169 | 0.1177
6-32 0.1177 | 0.1187 | 0.1197 | 0.1207 | 0.1218 | 0.1228 | 0.1238 | 0.1248 | 0.1258 | 0.1268 | 0.1279 | 0.1289
8-32 0.1437 | 0.1447 | 0.1457 | 0.1467 | 0.1478 | 0.1488 | 0.1498 | 0.1508 | 0.1518 | 0.1528 | 0.1539 | 0.1549
10 - 24 0.1629 | 0.1643 | 0.1656 | 0.1670 | 0.1684 | 0.1697 | 0.1711 | 0.1724 | 0.1738 | 0.1751 | 0.1765 | 0.1778
10 - 32 0.1697 | 0.1707 | 0.1717 | 0.1727 | 0.1738 | 0.1748 | 0.1758 | 0.1768 | 0.1778 | 0.1788 | 0.1799 | 0.1809
12 - 24 0.1889 | 0.1903 | 0.1916 | 0.1930 | 0.1944 | 0.1957 | 0.1971 | 0.1984 | 0.1998 | 0.2011 | 0.2025 | 0.2038
1/4 - 20 0.2175 | 0.2191 | 0.2208 | 0.2224 | 0.2240 | 0.2256 | 0.2273 | 0.2289 | 0.2305 | 0.2321 | 0.2338 | 0.2354
5/16 - 18 0.2764 | 0.2782 | 0.2800 | 0.2818 | 0.2836 | 0.2854 | 0.2872 | 0.2890 | 0.2909 | 0.2927 | 0.2945 | 0.2963
3/8 -16 0.3344 | 0.3364 | 0.3385 | 0.3405 | 0.3425 | 0.3446 | 0.3466 | 0.3486 | 0.3506 | 0.3527 | 0.3547 | 0.3567
7/16 - 14 0.3911 | 0.3934 | 0.3957 | 0.3981 | 0.4004 | 0.4027 | 0.4050 | 0.4073 | 0.4097 | 0.4120 | 0.4143 | 0.4166
7/16 - 20 0.4050 | 0.4066 | 0.4083 | 0.4099 | 0.4115 | 0.4131 | 0.4148 | 0.4164 | 0.4180 | 0.4196 | 0.4213 | 0.4229
1/2 - 13 0.4500 | 0.4525 | 0.4550 | 0.4575 | 0.4600 | 0.4625 | 0.4650 | 0.4675 | 0.4700 | 0.4725 | 0.4750 | 0.4775

A - R AZE:
LR = AFFURLUE L + 10%, HFRFUE = AFRFLIBSCE 4L - 5%
fgil M5-0.8: 1 5 X I R AFRFLE 4£4.64mm, X Ri70%IRE0H 4 L
/LR = 70% + 10% = 80%Mi#& . 80%FLxf R fIM5-0.8/f R~ = 4.58mm.
B AKFLAE = 70% - 5% = 65%Mi& . 65% FLX R IM5-0.8/1) R~ = 4.66mm.

ok Fht FrA R SERE S5
T BRSO 73 LB A R TR MR R, (KT 70% RS0 E 43 EUAR FT e A SR AR HE -



TAPTITE® PRO™ E[FEf: - 4K

TAPTITE® PRO™ 222 RISEHE7E AR 43 B HE2E IR FLR ~F

AR~ (mm)
LZyit] A | Hr-EE Y 4R fE A ¥R
0.3f5EfE 0.5 FFEA 0.75f5 B & 1.0 ER 1.25(% B4 LT
R E B R} E B 4R E B 4 R E B 4 R E B "l:le[‘ﬁ‘L"‘
90% 80% 70% 65% 60% ot T
Yoy slE 1L Yoy slE 1L AL 1L oy sls 1L oy sls 1L
B % EE B BE & EE & EE &
M2.5x 0.45| 0.5-1.0 |2.24|1.0-1.56 | 2.27 |1.56 - 2.19| 2.30 | 2.19- 2.81 | 2.31 | 2.81-3.44 | 2.32 “f-(g’2195
M3x0.50 | 0.6-1.2 |2.71]1.2-1.88|2.74 [1.88-2.63|2.77 | 2.63-3.38 | 2.79 | 3.38-4.13 | 2.80 “_“-(‘)’31§
M3.5x0.60| 0.7-1.4 |3.15|1.4-2.19 |3.19 [2.19 - 3.06|3.23 | 3.06 - 3.94 | 3.25 | 3.94-4.81 | 3.27 T-(%lg
M4x0.70 | 0.8-1.6 [3.59|1.6-2.50 | 3.64 [2.50 - 3.50| 3.68 | 3.50 - 4.50 | 3.70 | 4.50-5.50 | 3.73 “_L_'84253
M5x0.80 | 1.0-2.0 |4.53|2.0-3.13 [4.58 [3.13 - 4.38 4.64 | 4.38 - 5.63 | 4.66 | 5.63-6.88 | 4.69 | 920
M6x1.00 | 12-24 |5.42|24-3.75 (548 [3.75-5.255.55 | 5.25-6.75 | 5.58 | 6.75-8.25 | 561 | 32
M7x1.00 | 1.4-2.8 |6.42|2.8-4.38 |6.48 |438-6.13(6.55 | 6.13-7.88 | 6.58 | 7.88-9.63 | 6.61 | T 52
M8x 125 | 1.6-3.2 |7.27(3.2-5.00 | 7.35[5.00 - 7.00{ 7.43 | 7.00 - 9.00 | 7.47 [9.00-11.00 | 7.51 | %M
M10 x 1.50 | 2.00-4.00 |9.12 | 4.00-6.25 | 9.22 | 6.25-8.75 | 9.32 | 8.75-11.25 | 9.37 |11.25-13.75| 9.42 T_gg;’
M12 x 1.75 | 2.40-4.80 |10.98| 4.80-7.50 |11.09|7.50-10.50|11.20| 10.50-13.50 |11.26(13.50-16.50|11.32 ’_’-{)1547
M14 x 2.00 | 2.80-5.60 |12.83| 5.60-8.75 |12.968.75-12.25|13.09| 12.25-15.75 |13.16|15.75-19.25| 13.22 J_f_-1°3605
Yef| R~F (in)
2-56 .017 - .034 |.0756/.034 - .052|.0767|.054 - .075|.0779| .075 - .097 |.0785].097 - .118 |.0790 ”_’_ggff
3 .48 .020 - .040 |.0868].040 - .062|.0882|.062 - .087|.0895| .087 - .111 {.0902].111 - .136 |.0909 ’_’_-ggfz
4 - 40 .022 - .045 |.0974|.045 - .070.0990.070 - .098|.1006| .098 - .126 |.1014].126 - .154 |.1023 T.é’é’f’?
6-32 028 - .055 |.1197|.055 - .086.1218.086 - .121|.1238| .121 - .155 |.1248|.155 - .190 |.1258| *+ 5010
8-32 033 - .066 |.1457|.066 - .103|.1478|.103 - .144|.1498| .144 - .185 |.1508] .185 - .226 |.1518| *+ o1
10-24  |.038-.076 |.1656|.076 - .119(.1684/.119 - .166|.1711| .166 - .214 |.1724| .214 - .261 |.1738 ’_’-8(‘,)21;‘
10 - 32 .038 - .076 |.1717|.076 - .119|.1738/.119 - .166|.1758| .166 - .214 |.1768].214 - .261 |.1778 ”_’ggzlg
12-24  |.043 - .086 |.1916|.086 - .135(.1944/.135 - .189|.1971| .189 - .243 |.1984| .243 - .297 |.1998 ’_’-8(‘,)21;‘
+.0016

1/4 - 20 .050 - .100 |.2208,.100 - .156(.2240.156 - .219).2273| .219 - .281 |.2289.281 - .344|.2305| " )537

5/16 - 18 [.063 - .125 (.2800(.125 - .195|.2836(.195 - .273(.2872| .273 - .352 |.2890( .352 - .430 |.2909 T(())(%lss




TAPTITE® PRO™ ‘X[ - w#4iK

TAPTITE® PRO™ MZ 22 FIMEHE7E AN 8 P HE A RS FLR ~

D

VR 1) b T AL 1) B A R B LT A R R SF AR A
TAPTITE® PRO™ IZH7EM LAl fEf RIEHRERISIE T,
CIRYE a5V € KSEE X =it 2

I
T
R =0.1x T (.013mm/.005" Min.)

S EE—
~ -
W, Typ. 0.5-0.6 x T

AR (mm)
R e R ey
K% 0.15-0.19 {5 K% 0.200.29 15 K241 0.3-0.39 K 0.40-0.50 £ FiAMRL
REEAE BEEAE RAEA BAERA [EPEail)

MR L H MEE L H e L. H MRE L H EAE

BE @ R Emy g R gy g Rl mEy | g Ref
ML.6 - 0.35[0.24 - 0.30| 1.40 [0.40 | 0.32 - 0.46 | 1.40 |0.35 |0.48 - 0.62| 1.41 0.35|0.64 - 0.80| 1.42 |0.35| *OIL1
M1.8 - 0.35(0.27 - 0.34| 1.60 [0.45 [ 0.36 - 0.52 | 1.60 |0.45 [0.54 - 0.70| 1.61 [0.40|0.72 - 0.90| 1.62 |0.40| *O L
M2.0 - 0.40(0.30 - 0.38| 1.77 [0.50 | 0.40 - 0.58 | 1.77 [0.45 |0.60 - 0.78| 1.78 |0.45(0.80 - 1.00| 1.79 [0.45| *J:033
M2.5 - 0.45(0.38 - 0.48| 2.24 [0.65 [ 0.50 - 0.73 [ 2.24 [0.60 (0.75 - 0.98| 2.25 [0.55|1.00 - 1.25| 2.27 |0.55 ¥ 532
M3.0 - 0.50(0.45 - 0.57| 2.71 [0.75| 0.60 - 0.87 | 2.71 [0.75|0.90 - 1.17| 2.72 |0.70{1.20 - 1.50| 2.74 |0.65| *0 032
M3.5 - 0.60(0.53 - 0.67 3.15 [0.90 | 0.70 - 1.02 | 3.15 [0.85 |1.05 - 1.37| 3.17 |0.80{1.40 - 1.753.19 |0.75| *0. %33
M4.0 - 0.70{0.60 - 0.76( 3.59 [ 1.00 | 0.80 - 1.16 [ 3.59 [0.95 [1.20 - 1.56| 3.61 [0.90|1.60 - 2.00| 3.64 [0.90 ¥ 923
M5.0 - 0.80(0.75 - 0.95| 4.53 [ 1.25 | 1.00 - 1.45 | 4.53 [1.20|1.50 - 1.95| 4.56 |1.15(2.00 - 2.50| 4.58 |1.10| *0.92°
M6.0 - 1.00[0.90 - 1.14| 5.42 [1.50  1.20 - 1.74 [ 5.42 | 1.45 |1.80 - 2.34 5.45 1.40|2.40 - 3.00| 5.48 |1.35| *:932
M8.0 - 1.25(1.20 - 1.52( 7.27 [2.05 | 1.60 - 2.32 | 7.27 [1.95|2.40 - 3.12| 7.31 | 1.85(3.20 - 4.00| 7.35 [1.80| *0 0
F| R~ (in)
0-80  [.009-.011].0527|.015|.012 - .017 |.0527|.015 |.018 - .023.0531.015 |.024 - .030|.0535].015 S50
1-64  |011-.014|.0639|.020 |.015 - .021 |.0639|.015|.022 - .028|.0644|.015|.029 - .037|.0649|.015 *+O0%
2-56  [.013-.016].0756|.020].017 - .025 |.0756|.020 |.026 - .034|.0761.020 |.034 - .043|.0767|.020 T S9%%
3-48  |.015-.019|.0868|.025 | .020 - .029 |.0868|.025 |.030 - .039|.0875.020 |.040 - .050|.0882|.020 * 990/
4-40  |.017-.021|.0974|.025|.022 - .032 |.0974|.025 |.034 - .044|.0982 .025 | 045 - .056.0990|.025 * 3908
6-32  |.021-.026|.1197|.035|.028 - .040 |.1197|.030 |.041 - .054|.1207|.030 .055 - .069|.1218|.030| * O30
8-32  |.025-.031[.1457|.040.033 - .048 |.1457|.040 |.049 - .064|.1467.035 | 066 - .082.1478|.035| 3010
10-32  |.029 -.036|.1717|.050 | .038 - .055 |.1717|.045 | .057 - .074|.1727|.045|.076 - .095|.1738.040| "+
12-24  |.032-.041|.1916.055 | .043 - .063 |.1916.050 |.065 - .084|.1930|.050{.086 - .108|.1944|.045| * 0
1/4-20 |.038 -.048|.2208|.060 | .050 - .073 |-2208|.060 |.075 - .098(.2224|.055|.100 - .125.2240|.055| * 0%
5/16 - 18 |.047 - .059|.2800{.080 | .063 - .091 |.2800|.075 |.094 - .122|.2818.070 |.125 - .156.2836[.070| T3V




TAPTITE PRO®“SP"™ XM - &7l

FERE S EEE S SR E R KRR

BEILER R
T OA JE3 OB Lf-  Ld- a3
B BK B TEBRL Spigg
AR (mm)
M2 x 0.40 1.82 1.90 1.86 1.80 1.76 4.0 5.00 3.32
M2.5 x 0.45 2.29 2.40 2.36 2.27 2.23 5.0 6.13 4.15
M3 x 0.5 2.77 2.90 2.85 2.75 2.70 6.0 7.25 4.98
M3.5 x 0.6 3.23 3.38 3.32 3.20 3.14 7.0 8.50 5.81
M4 x 0.7 3.68 3.85 3.78 3.65 3.58 8.0 9.75 6.64
M5 x 0.8 4.64 4.85 4.77 4.60 4.52 10.0 12.00 8.30
M6 x 1.0 5.54 5.79 5.71 5.49 5.41 12.0 14.50 9.96

M8 x 1.25 743 | 775 | 7.67 | 735 | 7.27 16.0 19.13 13.28
M10 x 1.5 932 | 9.71 | 9.63 | 9.21 | 9.13 20.0 23.75 16.60
M12x1.75 | 11.20 | 11.67 | 11.59 | 11.07 | 10.99 24.0 28.38 | 19.92

il Rt (in)

2-56 0.078 | 0.082 | 0.080 | 0.077 | 0.075 | 0.172 0.217 | 0.143
4 - 40 0.101 | 0.105 | 0.103 | 0.099 | 0.097 | 0.224 0.287 | 0.186
6-32 0.124 | 0.130 | 0.127 | 0.122 | 0.119 | 0.276 0.354 | 0.229
8-32 0.150 | 0.157 | 0.154 | 0.148 | 0.145 | 0.328 0.406 | 0.272
10 - 24 0.171 | 0.179 | 0.176 | 0.169 | 0.165 | 0.380 0.485 | 0.315
10 - 32 0.176 | 0.184 | 0.181 | 0.174 | 0.171 | 0.380 0.458 | 0.315
12 - 24 0.197 | 0.206 | 0.203 | 0.195 | 0.191 | 0.432 0.537 | 0.359
1/4 - 20 0.227 | 0.237 | 0.234 | 0.224 | 0.221 | 0.500 0.625 | 0.415
5/16 - 18 0.287 | 0.299 | 0.296 | 0.283 | 0.280 | 0.624 0.764 | 0.518
3/8 -16 0.347 | 0.361 | 0.358 | 0.342 | 0.339 | 0.750 0.908 | 0.623
1/2 - 13 0.465 | 0.484 | 0.481 | 0.459 | 0.456 | 1.000 1.193 | 0.830

RN B R R YR 2R S E AR A IEBIR LA RIN, IR 5 W] DAt KAC R o ARGEAS R BB A A kL, AR
FERGREEESR . AR FERIREE, TR BOE AR KIAL .
ALUMINUM HOLE

BH gH ~—
- OF =~ C'Sink Depth - GA |~ C'Sink Depth
I N r I N r = C'Sink Depth
R i ] 1 T ’
| Hole 1.1° . Hole Lf Hole
! Depth  (Draft T Ld Depth Ld Depth
| Angle)
| o8 l | |
| | | —
( ( ( LScrew
Drilled Hole Cored Hole TAPTITE® PRO™ “SP”  Clearance
Screw Fit
*EGFLIR 2 22 W EE 11 TS A1 * T RPBEAMRN, EHRARTEAR.

14




TAPTITE® PRO™ X [E 4 - $H4E 1t 6E

TAPTITE® PRO™ W2k ) = MBSO 2R A R BE T, A e ELAT BRML A W8 22 A R HTLAE - B K &R

Threaded Steel Weld Nut
120.0

——Torque (Nm)

100.0 4+ ~——Tension (kN) /\

/ 1
80.0
Typical Assembly Torque Range /

60.0 (
40.0 I
20.0
0.0 . : . .

0 1000 2000 3000 4000 5000

Rotation - Degrees

M10-1.50 TAPTITE® Pro™ Fastener
in Unthreaded Steel Weld Nut
120.0 —Torque (Nm) High Failure Torque \

100.0 4| — Tension (kN) /\

80.0 /

Typical Assembly Torque Range I

40.0 [\
Thread-Forming Tq. \ i
PrevailingOn Tq. \

20.0

/\\

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Rotation - Degrees

60.0




TAPTITE® PRO™ X[ # - fmsEtkas

Jeffl R~F (Ib-in)

B
A
0.0469 0.075 1.9mm 09-18 4 6.5-7.5
2-56 0.0625 0.076 #48 0.9 - 2.0 5 9.0 - 11.0
0.0938 0.079 #47 1.0 - 2.2 7 12.0 - 16.0
0.0625 0.087 2.2mm 1.8 - 3.6 9 15.0 - 17.0
3-48 0.0938 0.089 #43 1.8 - 4.5 10 15.5 - 18.0
0.1250 0.090 #43 3.6-7.2 10 16.0 - 20.0
0.0312 0.098 #40 1.8 - 4.5 5 9.0 - 12.0
4 - 40 0.0625 0.102 2.6mm 2.5-3.6 10 16.0 - 20.0
0.0938 0.102 2.6mm 2.7 - 3.8 15 24.0 - 30.0
0.0625 0.111 #34 3.6 - 4.5 15 24.0 - 32.0
5-40 0.0938 0.113 #33 3.6 - 6.3 24 38.0 - 45.0
0.1250 0.116 #32 54 -9.0 27 42.0 - 50.0
0.0625 0.120 #31 3.6-79 17 27.0 - 33.0
6 -32 0.0938 0.120 #31 5.0-8.1 25 39.0 - 50.0
0.1250 0.125 1/8 55-85 27 43.0 - 50.0
0.0938 0.147 #26 9.0 - 13.5 46 72.0 - 83.0
8- 32 0.1250 0.150 3.8mm 9.9 - 14.5 53 82.0 - 94.0
0.1875 0.150 3.8mm 14.5 - 20.0 53 82.0 - 105.0
0.0938 0.172 11/64 12.5 - 16.0 45 70.0 - 90.0
10-24 0.1250 0.172 11/64 13.0 - 17.0 55 85.0 - 100.0
0.1875 0.172 11/64 15.0 - 22.0 78 120.0 - 125.0
0.0938 0.173 #17 10.0 - 15.0 58 90.0 - 105.0
10 - 32 0.1250 0.177 #16 10.8 - 16.0 78 120.0 - 130.0
0.1875 0.177 #16 17.0 - 22.0 81 125.0 - 155.0
0.1250 0.196 #9 17.0 - 22.0 67 104.5 - 130.0
12-24 0.1875 0.199 #8 18.0 - 24.0 97 150.0 - 170.0
0.2500 0.203 13/64 19.0 - 28.0 107 165.0 - 185.0
0.1250 0.224 5.7mm 27.0 - 35.0 120 185.0 - 215.0
1/4 - 20 0.1875 0.224 5.7mm 40.0 - 51.0 146 225.0 - 260.0
0.2500 0.228 #1 50.0 - 60.0 146 225.0 - 260.0
0.1875 0.281 K 65.0 - 75.0 269 415.0 - 450.0
5/16 - 18 0.2500 0.285 7.25mm 68.0 - 77.0 305 470.0 - 510.0
0.3125 0.285 7.25mm 72.0 - 85.0 325 500.0 - 550.0
0.2500 0.348 S 81.0 - 92.0 591 910.0 - 965.0
3/8 - 16 0.3125 0.348 S 85.0 - 100.0 676 1040.0 - 1100.0
0.3750 0.354 9mm 90.0 - 115.0 676 1040.0 - 1100.0
0.3125 0.404 Y 130.0 - 150.0 715 1100.0 - 1260.0
7/16 - 14 0.3750 0.406 13/32 130.0 - 155.0 858 1320.0 - 1480.0
0.5000 0.406 13/32 175.0 - 199.8 1001 1540.0 - 1760.0
0.2500 0.465 29/64 135.0 - 165.0 695 1070.0 - 1180.0
1/2 - 13 0.3750 0.469 15/32 165.0 - 200.0 1144 1760.0 - 1980.0
0.5000 0.469 15/32 210.0 - 250.0 1358 2090.0 - 2420.0

& MEHRR 17T



TAPTITE® PRO™ X[ - fmsEtkas

AHIR) (Nm)
BRI B
Bk R~k HE
1.0 2.71 #36 03-04 1.0 1.6-22
M3 x 0.5 2.0 2.77 7/64 0.3-0.5 1.1 1.7-2.38
3.0 2.77 7/64 0.5-0.7 1.7 2.7 -3.9
2.0 3.64 #27 0.6 - 0.8 2.0 3.1-4.2
M4 x 0.7 3.0 3.68 3.7 0.8-1.2 3.9 6.0 - 8.2
4.0 3.70 3.7 1.1-15 5.0 7.7 -11.0
2.5 4.58 #15 1.2-1.8 3.7 5.8-8.8
M5 x 0.8 3.5 4.64 #14 14-25 7.1 11.0 - 13.5
5.0 4.66 4.65mm 1.8-2.7 7.8 12.0 - 15.5
3.0 5.48 5.5mm 1.8-25 6.4 9.9 - 14.5
M6 x 1.0 4.5 5.55 7/32 2.9-4.0 11.3 17.5 - 23.0
6.0 5.58 5.6mm 3.2-43 13.0 20.0 - 27.5
4.0 7.35 L 43-6.3 23.4 36.0 - 46.0
M8 x 1.25 6.0 7.43 7.4 5.0-8.5 30.5 47.0 - 58.0
8.0 7.47 M 6.3 - 10.8 39.3 60.5 - 71.5
5.0 9.22 9.2mm 10.0 - 13.5 37.7 58.0 - 70.0
M10 x 1.5 8.0 9.32 9.3mm 12.5-17.0 57.2 88.0 - 100.0
10.0 9.37 U 13.5 - 20.0 65.0 100.0 - 115.0
6.0 11.09 111 20.5 - 26.0 78.0 120.0 - 145.0
M12 x 1.75 9.0 11.20 11.2 22.5 - 28.0 81.2 125.0 - 150.0
12.0 11.26 11.3 27.0 - 34.0 123.5 190.0 - 220.0

1 RS R 200 LA 184 — 5

2. SRR, ISR IR . R R, ARE SN, R A ST T
i E R, DRI T

3. HARE AR LRI A 1, ANREACE SCBR N AR . X AR 058 4R AN [R] A
. AR = AP fE



TAPTITE® PRO™ X[ - zipim

TAPTITE® PRO™ X [F#F B 4%t (o IR BNB FATERE, WL R B 3%

12.0
/ Both Screws Seated to Same Initial Clamp Load
10.0
<~
Embedment as Test Starts

s
g 8.0
|cI_J Average Retained Clamp Load of 54%o
L TAPTITE® Pro™ Fastener
T 6.0 A —— \
o R ., S
o
|
o
€ 4.0
8
(@)

2.0 \ Average Retained Clamp Load of 426
Machine Screw \

0.0
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0
Time
M6-1.0 TAPTITE® PRO™ Fasteners & Machine Screws
Retained Clamp Load After 60 Seconds
12.0

10.0 9.0 Nm

8.0 Nm|
6.0

®
o

Torque (Nm) or Tension (kN)

4.0
2.0
0.4 kN
0.0
Tq. to Achieve Aim Clamp Load Seating Clamp Load Retained Clamp Load After
Avg (Nm) Avg (kN) Vibration Test - Avg (kN)
ETAPTITE® PRO™ Fastener @ Machine Screw




TAPTITE® PRO™ X[ - #uba

R E s

TAPTITE® PRO™ HZ 42 FbZHe ] LU = Fh 2R g H b BE, 5 B & A AR 4 .

CORFLEX®-'I" #ukb3

CORFLEX®-T" TAPTITE® PRO™ k2 i ip i i b HE 15 f 5+4¢8.8. 9.8+ 10.95kATfr]
(b IR 2 o v AT A [ O, FEAN BB R FL R O R L. TAPTITE® PRO™ [
W2 2 1 CORFLEX®-T"  #A AL R J5 7 FH B K FO S F B2 B P ok T A A, o o
I FEE 55 4 [F) S5 % PRI ML A B3R AH 2

CORFLEX®-'N’ #ub3

CORFLEX® N’ TAPTITE® PRO™ #Z 42 it b itk A o b 34 3 588 % 452 8.8. 9.8110.94%, #¥
BT “%A” &8, WwiRskdEs 4. s R EUEA R FTAPTITE® PRO™  ##425§,
g, HTEEEE S SR

BRI
R~F/NFM5 (#12) [ TAPTITE® PRO™ 2 22 [f #A kb # 1.2

WL {2 A SR U

I TBUHE A 0 A5 0 20 v T ) A AR R e ) s

JRER R EE

IR R
CORFLEX®-"T"g#: 4t V) #| . By M5, mTLLE
BB R R A X IBE m RE R [X CR IR X)) .



REMIC CONTT

REMINC/CONTI
H19614ELIK, Research Engineering & Manufacturing Inc. (REMINC) #1 Conti Fasteners AG (CONTI) & Bt & Bk T

TAPTITE® SR MFHAR . BT T 4R B (B AV ml A0 B I 5% B A e s 7

AA V& 75 55 1/ % 143 & YHIMiddletown I REMINCA Tt 75 35 [ 1) £ ARolk 5%, A4 ¥ 7£ %t 1-BaarJCONTIf 7 H & [H K H) ok 55 . B4R
REMINC At CONTI & 73 JF i)~ "Lz s, (HAH I A1E RIS .

PR
F A1 A B 1034 F AL AL B 7 23 HOAE 274> [ SR X IEAE i FIREINC/CONTIRIH AR BTk, LR FibR. HORSCFFFN A TF R
Fio IXESHIE R E 20174547 T 17042440 S AR AL = A1 F S [ 4

XA 7 om R R s Ay R &G R T Wk, mE R
B A A= -

&%
K [ R
TE RS [ BN BRI, WS EFTA T LI Ry . THEH
TAPTITE® PRO™ [MMRR4AFK. BRLURN~F. AFRKE. o IR o THEHUEHB T/ /W
BRI SRS, WARCORFLEX®-NEL o gt/ it o THEEI
CORFLEX®-T' {5 B, HEHPRER., REAHMANE o ghTm
o N o BLRBEH/ R
BB ¢ Manufacturing Guidance

HITHRK

> o FHAEIIE A
T REAR NS, AR AR RERE . Fﬁfﬁi@:fﬁ :E ; ﬁ;i% -
P54 B P 3L PR . REMING/CONTIRY ;%ﬁi E;;“*
P B I BB BRI R S A A ;%%; e
SO s 1 7 PR A, 7 0 TRAT 0 PR TR SRR e "
ATIAR 2 A AAE S 7 1) AR

B2 AR RS
BARSHRF o TRIREH
TRAE LA GRS, W RO e g
swww.taptite.com ik ZREMINCE(CONTI.
Research Engineering & Manufacturing Inc. CONTI Fasteners AG
55 Hammarlund Way, Tech II, Middletown, RI 02842 USA Albisstrasse 15, 6340 Baar (ZG) Switzerland
Tel: 401-841-8880 o Fax: 401-841-5008 Tel: +41 (0)41/761 5822 » Fax: +41 (0)41/761 3018
www.taptite.com e E-mail: reminc@reminc.net www.taptite.com e E-mail: conti@contifasteners.ch

TAPTITE® PRO™, TRILOBULAR™, CORFLEX®, CORFLEX®-'T', CORFLEX®-'N’ are trademarks licensed by REMINC/CONTL.
COPYRIGHT 2018 by RESEARCH ENGINEERING & MANUFACTURING INC.



